



КАРЕЛИЯ и загадки Валаама

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Псков / Псков

Места показа: Россия, Ленинградская область, Республика Карелия, Церковь Коневской иконы Божией Матери, Новая крепость Корела, Лахденпохья, Сортавала, Спасо-Преображенский Валаамский ставропигиальный мужской монастырь, Национальный парк «Ладожские шхеры», Горный парк Рускеала, Водопады Ахинкоски

Допустимый возраст: 5+

Цена за человека от 15 500 руб.

В стоимость тура включено

- Транспортное обслуживание на автобусе тур. класса
- Экскурсионное обслуживание по программе: путевые экскурсии, экскурсия по Сортавала
- Проживание в гостинице 2 ночи в номере выбранной категории
- Завтраки в гостинице
- Сопровождение представителем компании

В стоимость тура не включено

- Дополнительное питание в туре (обеды, ужины)
- Экскурсия на метеоре на остров Валаам с обедом
- Входные билеты в Горный парк Рускеала
- Поездка на Рускеальские водопады с обедом
- Экскурсия на катере по Ладожским шхерам

Дополнительные услуги

- Экскурсия в горный парк «Рускеала» на автобусе - 1500 RUB
- Экскурсия в горный парк «Рускеала» на автобусе (студенты, люди старше 60 лет) - 1000 RUB
- Экскурсия в горный парк «Рускеала» на автобусе (школьники до 18 лет) - 800 RUB
- Экскурсия на метеоре на остров Валаам - 5500 RUB
- Экскурсия на метеоре на остров Валаам (дети 6-12 лет) - 2900 RUB
- Экскурсия на Ладожские шхеры на катере - 2600 RUB
- Поездка на Рускеальские водопады с обедом - 1500 RUB
- Входной билет на гору Паасо с трансфером - 600 RUB

Описание тура

Трёхдневный тур для тех, кто хочет за небольшой промежуток времени увидеть главные достопримечательности Карелии. За три дня мы увидим бескрайние водные просторы Ладожского озера и многочисленные живописные острова по пути на величественный остров Валаам и один из самых поэтичных видов на Ладогу с горы Елеон, а также водопад Ахинкоски с его вековым движением воды, горный парк Рускеала с его сдержанной северной природой.

Программа тура

День 1

04:00 — отправление группы из Пскова, от автобусной остановки АЗС на Рижском пр.

04:10 — отправление группы из Пскова, от Главпочтамта на Октябрьской пл.

09:00 — отправление группы из С-Петербурга от станции метро Купчиное.

Наше карельское путешествие начнётся с первой остановки для отдыха в посёлке Сапёрное, где мы полюбуемся церковью Коневской иконы Божией Матери построенной в стиле северного деревянного зодчества. Затем направимся в Приозёрск где посетим древнерусскую крепость Карела или второе её название Кексгольмская крепость. Мы окупёмся в эпоху средневековья и узнаем много интересных фактов, увидим знаменитую темницу, где долгое время была в заточении семья Емельяна Пугачева.

Дальнейший переезд в г.Сортавала, но по пути мы сделаем остановку в городке Лахденпохья для дегустации карельских бальзамов и ликёров.

По прибытии в Сортавала, размещение в гостинице, ужин (*доп. плата*) и свободное время.

В вечернее время на закате приглашаем на незабываемую **экскурсию на катере по таинственным Ладожским шхерам**. Сперва вы увидите такие постройки как церковь Николая Чудотворца и дача доктора Густава Винтера. У каждой своя история, свой стиль и характер. А после из чащи изумрудного леса выгледнет домик Путина, хрустальный мост и беседка, в которой президент отдыхает. Далее, помимо самих фантастических шхер, встретятся и другие природные красоты: древний остров Хавус и «Ястребиная скала», остров Каарнетсаари и «Падающая скала». Эти места очень вдохновили художника Николая Рериха на написание картины «Предстоящий».

И гвоздем программы станет высадка на необитаемом острове Хонкасалло. В средние века одну из гор на острове называли «Крышей Ладоги», и не зря. С ее вершины открываются незабываемые виды на озеро и шхеры.

День 2

Завтрак в гостинице.

Нас ждёт **знакомство с городом Сортавала** – это старинный карельский город на берегу Ладоги, окруженный Ладожскими шхерами. Во время прогулки по городу мы познакомимся с памятником рунопевцу, Карельским мостом и зданием бывшего банка Финляндии. По желанию вы можете посетить музей Кронида Гоголева, уроженца Сортавалы, который прославился на весь мир благодаря своему мастерству и таланту в резьбе по дереву. Он создавал потрясающие трехмерные картины из дерева с детальной прорисовкой. Большинство картин посвящены карельской природе и Северному Приладожью.

После экскурсии будет свободное время.

13:00 – отправление на причал, откуда в летний сезон ежедневно отправляются метеоры на остров Валаам к знаменитому Спасо-Преображенскому монастырю, месту паломничества верующих и так притягивающий любопытствующих светских путешественников.

Наше знакомство с монастырём начнётся с причала Монастырской бухты откуда мы проследуем на гору Фавор к центральной усадьбе монастыря. Далее пройдем через цветущий сад к Знаменской часовне, а от неё к Святым вратам, увенчанным надвратной Петропавловской церковью, попадём в центральную усадьбу.

Обед в паломнической трапезной. И у нас будет достаточно времени, чтобы посетить Спасо-Преображенский собор, Успенскую трапезную церковь. Недалеко находится восстановленная церковь Валаамской иконы Божией Матери. Дополняют благостный облик обители келейные и хозяйственные постройки.

20:00 – прибытие на причал в Сартовала, возвращение в отель, ужин (доп. плата) и свободное время.

День 3

Завтрак в гостинице.

10:00 – освобождение номеров и отправление на экскурсию в Горный парк Рускеала, где познакомимся с прекрасными Мраморными каньонами. Мы прогуляемся по таинственным штольням, побываем на Итальянском карьере и Светлом озере, увидим заброшенный мраморный завод, построенный финнами в конце XIX века. А также побываем в местах съемок известных фильмов.

Свободное время в горном парке Рускеала для фото сессии и наслаждения красотой Карелии.

15:00 – отправление к легендарным Рускеальским водопадам и на обед на подворье старинной Финской кирхи. Мы увидим комплекс из 4-х живописных водопадов Ахвенкоски, именно здесь снимали легендарный фильм «А зори здесь тихие». Расположены они на бурной реке Тохмайоки, в теплое время года, это еще и отличное место для рафтинга. (доп.плата).

17:00 – отправление в Псков.

После **01:00** – прибытие в Псков

Варианты размещения

СОРТАВАЛА

Места сбора группы

Псков

автобусная остановка АЗС на Рижском пр.

Псков

Октябрьская площадь, сквер у Главпочтамта (ул.Советская д.20)

Санкт-Петербург

остановка станция метро Купчино

Даты тура

Июль 2024

26 июля 2024 в 04:00 - 28.07.2024 от 15 500 руб.			
--	--	--	--